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COMUNICAT DE PRESĂ 

 

Eveniment editorial: 

Lansarea volumului autobiografic „Copilul înfiat de Dumnezeu”,  

semnat de Anton Varga 

  

Biblioteca Judeţeană Satu Mare, Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia 

Copilului a Judeţului Satu Mare şi Asociaţia „Eliezer” organizează marţi, 30 ianuarie, cu 

începere de la ora 15:00, evenimentul de lansare a volumului autobiografic „Copilul înfiat de 

Dumnezeu”, volum semnat de Anton Varga, aflat la debutul său editorial. Evenimentul se va 

derula în găzduirea Bibliotecii Judeţene Satu Mare, în prezenţa tânărului autor şi a invitaţilor 

acestuia.  

Apărut la finele anului 2023, la Editura clujeană „Limes”, în Colecţia „Paraliteraria”, 

volumul redă experienţele copilului instituţionalizat Anton Varga, puternicele trăiri ale 

acestuia, dar şi parcursul său în devenirea adultului responsabil de astăzi, cuprinse în şase 

capitole emoţionante. Cartea debutează cu un cuvânt înainte, semnat de Valerian Mocan, 

pastorul Bisericii „Noua Speranţă” din Zalău, în vreme ce „epilogul” acesteia reuneşte 

emoţionantele cuvinte ale unor oameni care în diferite momente de cumpănă au fost alături de 

Anton, oferindu-i suport material ori emoţional necondiţionat. Se cuvine a-i aminti pe toţi 

aceştia: d-na Elena Birtoc, deţinătoarea unei renumite companii; d-na prof. Chira Monica, 

diriginta lui Anton; prof. dr. Alina Dragoş, directorul Colegiului Naţional „Ioan Slavici” Satu 

Mare; d-na Mariana Dragoş, directorul general al DGASPC Satu Mare; Liviu Matioc, 

directorul Casei de Copii de la Hurezu Mare şi d-na Ramona Lup, cea care, la un moment dat, 

a devenit figura maternă din existenţa lui Anton. 

 

(urmează pag. 2) 
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Evenimentul de lansare a volumului autobiografic „Copilul înfiat de Dumnezeu” va fi 

deschis de către Dariana Săsărman–Ţou, managerul Bibliotecii Judeţene Satu Mare, iar 

misiunea de a prezenta cartea şi autorul le revine următorilor invitaţi: Mariana Dragoş, 

directorul general al DGASPC Satu Mare; dr. Felician Pop, scriitor şi publicist; Dregan 

Gheorghe, pastor la Biserica Penticostală „Betania” şi dr. Viorel Câmpean, istoric şi scriitor, 

care şi-a desfăşurat mai bine de un deceniu activitatea profesională în domeniul protecţiei 

copilului.   

La eveniment sunt aşteptaţi prietenii şi colaboratorii autorului, bibliotecari şi jurnalişti, 

sătmărenii de toate vârstele, profesiile sau confesiunile, care îşi doresc să-l cunoască pe Anton 

şi să-i descopere incredibila poveste de viaţă . 
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